

Ministero dell'Istruzione e del Merito ISTITUTO COMPRENSIVO DI BRESSO - VIA DON STURZO VIA DON LUIGI STURZO, 46 - 20091 BRESSO MI

Codice mecc. I.C. MIIC8GE00R - Codice fiscale 97666760158

TEL.02 61455284 FAX 02 61455366 e-mail uffici:<u>MIIC8GE00R@istruzione.it</u> www.icbressoviadonsturzo.edu.it



DELIBERE CONSIGLIO DI ISTITUTO A.S. 2023-25

VERBALE N. 5 del 26/06/2023	PUNTO ALL'ODG	DELIBERA
	1. Lettura e approvazione del verbale precedente;	IL CONSIGLIO DELIBERA ALL'UNANIMITA' DELIBERA N.38
	2. Variazioni al Programma Annuale E.F. 2023;	IL CONSIGLIO DELIBERA ALL'UNANIMITA' DELIBERA N. 39
	3. Verifica semestrale di assestamento e attuazione al Programma Annuale;	IL CONSIGLIO DELIBERA ALL'UNANIMITA' DELIBERA N. 40
	4. Approvazione Piano annuale per l' inclusività;	IL CONSIGLIO DELIBERA ALL'UNANIMITA' DELIBERA N. 41
	5. Impegni collegiali settembre 2023	IL CONSIGLIO DELIBERA ALL'UNANIMITA' DELIBERA N. 42
	6. Regolamento concessione dei locali e dei beni dell'Istituzione Scolastica (art. 38 D.L. 129/2018)	IL CONSIGLIO DELIBERA ALL'UNANIMITA' DELIBERA N. 43
	7. Varie ed eventuali.	

Il presidente del Consiglio di Istituto Sig. Marcello Colombo

> IL DIRIGENTE SCOLASTICO Prof.ssa Nunzia Galdi

Firma apposta ai sensi dell'art. 3 co. 2 del D.L.vo n. 39/93